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جلسه  غير عاديه
عقد  مجلس  شعب المحلي  جلسه  غير عاديه  له  ر قم  1/2019,  في  تمام  الساعه  السادسه  والنصف  من  مساء  يوم  الأثنين الموافق  18/3/2019, في  مكتب  المجلس  المحلي.

الحضور :  السيد  محمود  بقاعي  -  رئيس  المجلس
             الساده  الأعضاء :  وفيق  فاعور,  محمد  شحاده , حسن  شقور,  موسى  حميد,  معتصم  
                                   خطيب,  سعيد  عبد  الرحمن,  عوض  عبد  الحليم,  عمر  أبو  ضعوف, 
                                   نهاد  زعير .

شارك  في  الجلسه:  الأستاذ  عصام  خطيب -  المستشار  القانوني
                         السيد  بلال  فاعور – محاسب  المجلس
                         السيد  أسامه  دهامشه -  قسم  المحاسبه.

على  جدول  الأعمال:
1) بحث  الميزانيه  العاديه  المقترحه  لسنة 2019  والمصادقه  عليها.

لحصول  النصاب  القانوني  باشر  الساده  أعضاء  المجلس  بحث  ما  جاء  على  جدول  الأعمال .

افتتح  الجلسه  السيد  محمود  بقاعي -  رئيس المجلس  مرحباً  بالحضور  وقال :
هذه  الجلسه  غير  عاديه  رقمها  1/2019,  على  جدول  الأعمال بحث  الميزانيه  العاديه  المقترحه  لسنة  2019 والمصادقه  عليها وهي  بمبلغ  :  50,483  مليون شاقل, أريد  أن  أنوه  الى  أن  العجز  المالي  في  الميزانيه  الغير  عاديه  حتى  يوم  31/12/2018  هو : 11942000 شاقل, يشار  الى  أنه  تم  عرض  وبحث  الميزانيه  المقترحه  في جلسه لجنة  الأداره يوم 23/2/2019 .
مبنى  ميزانية  المجلس كما هو  معلوم  لديكم  محدد  حسب  عدد  السكان  وحسب  المستوى  الأقتصادي والأجتماعي,   عملنا  الكثير  بواسطة  الطاقم  المهني  , محاسب  المجلس وقسم  الحسابات لنغطي  ونقترح  ميزانيه  حسب  احتياجات  القريه  من  خدمات  وليستطيع المجلس إعطاء  الخدمات  الأساسيه  للسكان.
تلقيت  رساله  يوم  11/3/2019 من  5  أعضاء  مجلس  بخصوص  تعديل  على  الميزانيه  المقترحه.
اريد  توضيح  بعض  البنود  التي  ذكرت  بالرساله  :
1. تعيين  مساعد  لرئيس  المجلس  بنسبة  وظيفه  100% . 
من  منطلق  المسؤوليه  الملقاه  على  عاتقي  اتجاه  السكان  والمجلس  قمت  بطلب  وظيفة  مساعد.
في  الوزارات  والمؤسسات  موجوده  ميزانيات  كثيره  وعديده  وعلينا  العمل  على  تجنيد  كل  الموارد  والميزانيات  فقط  من  اجل  شعب  وتطويرها.




ومن  هذا  المنطلق  رأيت  واجب  وأمر  ساعه  لطلب  وظيفة  مساعد  لنتمكن  من العمل من  أجل  متابعة  الأمور  والطلبات  وتحقيق  الهدف  للحصول  على  الميزانيات  المختلفه  في  جميع  المجالات .
2. تعيين  مطور  مشاريع  מקדם  פרויקטים.
في  جميع  المجالس/او  اغلبية  المجالس  اقرت  وظيفة  מקדם  פרוייקטים  למילוי  ומעקרב  אחרי קולות  קוראים.
جميع  الوزارات  والدوائر  والمؤسسات  توصي  بتعيين  موظف  عمله  الوحيد  البحث  وتقديم  קולות  קוראים   ومتابعة  الطلبات .
ولا  حاجه  لموظف  جديد  السيد  شادي  خوالد  يعمل  في  المجلس  ونريد  تخصيص  الوظيفه  له  عن  طريق  ניוד او  اذا  قضت الحاجه  لمناقصه  داخليه نفحص  الامر,  شادي  كل  السنوات  الماضيه  تطوع  على  حسابه  الخاص  في تقديم  طلبات  جميع  اقسام المجلس وله  خبره  كافيه  في  الموضوع .
3. تخصيص ميزانيه  للمقابر  150 ألف  شاقل , ميزانيه  عاديه  لصيانه  المقابر  والمساجد , تم  تقديم طلب  קול  קורא  למשרד  הדתות , قسم  الأديان  بمبلغ  750000 شاقل  تم  الموافقه  على  مبلغ      234103   شاقل  أنشاء  وتهيئة لمقبره  جديده  في  الجهه  الشرقيه  من  البلد  وليس  لأعمال  صيانه  ولا  علاقه  بين  البندين.
4. بالنسبه  لصرف  الميزانيه  او  تعديلها  لأمور أكثر  اهميه , لمعرفتكم  منح  دراسيه  للطلاب  الجامعيين  ممنوع  لمجلس بخطة  إشفاء  او  عجز  مالي ,  اعطاء  منح  دراسيه  من  الميزانيه العاديه  ووزارة  الداخليه  لن توافق  على  بند  كهذا  وايضاً  المحاسب  المرافق  ومحاسب  المجلس ليس  من  صلاحيتهم   الموافقه على  ذلك .
لكن  حرصاً  على  طلابنا  وعلى  أوضاع  اغلبية  الطلبه  ألاقتصاديه  اعمل  جاهداً  في  مؤسسة  مفعال  هبايس  للحصول  على  ما  يقارب  100 منحه  دراسيه  مبلغ كل  منحه  10000 شاقل.
الموضوع  قيد  العلاج  والبحث,  قدم المجلس   طلباً , حين   استلامنا  جواب  ايجابي  ستقوم  لجنة الدعم المالي بوضع  الشروط  للحصول  على  المنحه.
5. تخصيص  ميزانيه  لمشروع  الستاج,  السنه  الحاليه  خصصنا  40,000  شاقل لاربعة  طلاب  تقدموا  بطلب  لأشتراك  بمصاريف  ستاج  ومن  الواضح  سندعم  ايضاً  في السنه  الدراسيه  القادمه.
6. تخصيص  ميزانيه  لدعم  الروضات, هنالك بنود  ميزانيه  عاديه  لدعم  الروضات  بالأضافه  الى  تقديم  طلب  لمفعال  هبايس  لميزانيه  اضافيه  لدعم الروضات  وتحويلها  لروضات  حكيمه .
بالنسبه  لعدم  اغلاق  روضه,  فتح  روضه اضافيه  غير  ممول  من  وزارة  المعارف هذا  امر  ممنوع .
وزارة  الداخليه , المحاسب  المرافق ومحاسب  المجلس  لا يوافقوا  على  فتح  روضه لم تقم وزارة المعارف  بتمويلها  ,  فتح  روضه  بدون  تمويل  وزارة  المعارف  يؤدي الىب (חיוב אישי)  الزام  دفع  شخصي  للرئيس  والاعضاء  واصحاب  التواقيع  بالمجلس  للأمور  الماليه.
7. تعيين  مركزه  للروضات  بدون مناقصه ,  الموظفه  رانيه  فاعور  عملت او  اشغلت  هذه  الوظيفه  بالماضي.
الرئيس  السابق وفي  عهد  الاداره  السابقه تم  تعيين  صفاء  هدهود  من  تاريخ  26/4/2018,  مركزة روضات  مكان  رانيه فاعور بدون مناقصه  وقسم  من  اعضاء  المجلس  الموقعين  على 



الرساله  كانوا  اعضاء  مجلس  واكثر  من  ذلك  عضو  المجلس  معتصم  خطيب  كان  في  الأداره  في  الفتره  السابقه اخ  للموظفه  صفاء  هدهود  ويعرف  حق  المعرفه  كيف  عينت .
         أطلب  من  محاسب  المجلس  السيد  بلال  فاعور  تقديم  شرح  وافٍ  عن  بنود  الميزانيه .

لسيد بلال  فاعور – محاسب  المجلس:   بالأضافه  لما  ذكره رئيس  المجلس,  لقد  تم  تحضير  الميزانيه  المقترحه  لسنة  2019  بمهنيه  وحسب  التنفيذ  في  سنة  2018  وبناءًا  على  توجيهات  وزارة  الداخليه.
العجز  المالي  في  الميزانيه  العاديه  سنة  2018  كان  صفراً,  أما  في  ميزانيات التطوير ( الميزانيه  الغير  عاديه  فقد  وصل  الى  11942 אלפי ש"ח حتى  يوم  31/12/2018.
في  الجبايه وصلنا  الى  النسبه  المطلوبه (84%)  وهذا  أدى  الى  حصول  المجلس  على  الهبه  المشروطه  من وزارة  الداخليه .
المبلغ المخصص  في  الميزانيه  المقترحه  لسنة  2019  للتربيه  والتعليم  ما  يزيد  عن  ال  24  مليون شاقل.
بنود  ميزانية  الرفاه  الأجتماعي  دائماً  حسب  توجيهات  وزارة الرفاه  الأجتماعي  ولا  سلطه  لنا  عليها .
تم  تحضير  الميزانيه  المقترحه  وتم  تصحيح  بعض  البنود  بعد  مراجعة  المحاسب  المرافق  المعين  من  قبل  وزارة  الداخليه.
· قام  السيد  بلال  فاعور  بتقديم  شرح  واف  ومفصل لبنود  الميزانيه  واجاب  على  تساؤلات  الساده  اعضاء  المجلس.
السيد نهاد  زعير:   فيما لو  تمت  اليوم  المصادقه  على  الميزانيه  المقترحه  لسنة  2019,  هل  بالأمكان  تحويل  مبالغ  من  بند الى  آخر  خلال  السنه  الماليه.

السيد  بلال  فاعور:  نعم بالأمكان  بشرط  ان  يكون  ذلك  في  إطار  الميزانيه.

السيد  عوض  عبد  الحليم:  السلام عليكم  ورحمة  الله  وبركاته
أولاً  اريد أن  أنوه  الى  أنني  أتحدث  باسمي  وبأسم زملائي  اعضاء  المجلس:  معتصم  خطيب,  سعيد  عبد الرحمن,  موسى حميد  وحسن  شقور.
لقد  أرسلنا  رساله  لرئيس  المجلس  يوم  12/3/2019  بشأن  قضية  تعيين  مساعد  لرئيس  المجلس  وبشأن  تعيين  מקדם  פרוייקטים  كذلك لدينا  تحفظ  بشأن  المبلغ  المخصص  للمقابر  وهو :  155  ألف  شاقل.  نوافق على  الميزانيه  المقترحه  بشرط  أن  يتم  شطب  البنود التي  ذكرتها  أعلاه .
أنا  كمواطن  في  شعب  اعرف  ما  هو  وضع  المقابر  الغير مريح  وأنه  لم  يقم المجلس حتى  فالدورة  السابقة  بأي أعمال  تنظيف  او  تطوير.  يقوم بعض  السكان  بأعمال  تطوع  في  تنظيفها .
أطلب تخصيص المبلغ لبنود أخرى في الميزانية.

السيد عمر  أبو  ضعوف:  نحن  جميعاً  نُمثل  القرية  وجميع  سكانها  وعلينا العمل  على  تطوير  القرية  وتقدمها  وتقديم  الخدمات  للسكان.
مصلحة شعب وسكانها  فوق  جميع  الاعتبارات  علينا  جميعاً  العمل من  أجل  ذلك .
لدينا  في  القريه  اصحاب  شهادات  وطاقات,  وظيفة  مساعد  لرئيس  المجلس  وظيفه  حيوية  وتصب  في  مصلحة  السلطة  المحلية  ومصلحة  السكان .
أرى  أن  نعمل  جميعاً  كأئتلاف  بكل معنى  الكلمه  من  أجل  مصلحة  شعب .
السيد  معتصم  خطيب:   نحن  لسنا  ضد  الميزانيه,  فقط  نطلب  شطب  البنود  التي  ذكرها  الزميل  عوض  عبد  الحليم  وعندها  سنوافق  على  الميزانيه.
السيد سعيد  عبد  الرحمن :  أتمنى  على زملائي  أن  يكون  النقاش  حضارياً  وبناءًا . اشكر  السيد  بلال  فاعور  والسيد  اسامه  دهامشه  على  تقديم  الشرح  حول  بنود  الميزانيه  والتي  جاءت  لكي  تخدم  الأهل  في  شعب.
استمراراً  لما  ذكره  الزميل  عوض  عبد  الحليم,  أريد  أن  اؤكد  أننا  مع المصلحه  العامه  ومع  تقديم  أفضل  الخدمات  للسكان في  شعب.
يقدم  المجلس  خدماته  من خلال  الميزانيه , لذلك  أتوجه  لزملائي  بدعم  رأيي  والتصويت  على  الميزانيه  بشكل محدد ( באופן  נקודתי)  حسب  طلبنا  في  رسالتنا  من  يوم  12/3/2019.
نطلب  شطب  بند  تعيين  مساعد  لرئيس  المجلس  و מקדם פרוייקטים . 
ووضع  خطه  سنويه  لجميع  الأقسام  من  أجل  العمل  على  ال  קולות  קוראים كذلك  من  الممكن  تقسيم  الصلاحيات  للقائم  بأعمال  رئيس  المجلس  ولنائب  رئيس  المجلس .
بخصوص  البند  المخصص  للمقابر  استمعنا  الى  شرح  وافٍ بشأن  الميزانيه  الغير  عاديه  التي  
ستخصص  للمقابر. أرى  أن مبلغ  ال  :  155  ألف  شاقل  مضخم  ومن  الممكن  تقليص  المبلغ .

*بعد  التداول  والنقاش  بين  اعضاء  المجلس  بشأن  البنود  المذكوره  اعلاه  تمت  التفاهمات  حول  الموضوع.
السيد  محمود  بقاعي -  رئيس  المجلس:  اطلب  من  زملائي  أعضاء  المجلس  المصادقه  على  الميزانيه  العاديه  المقترحه  لسنة  2019  وهي  بمبلغ  50,483 אלפי ₪ , حسب  التعديلات  التاليه :
شطب  وظيفة  مساعد  لرئيس  المجلس
تقليص  المبلغ  في  بند  المقابر  الى  مبلغ  100 ألف  شاقل وتحويل  المبالغ  في  البندين  المذكورين  اعلاه  الى  بند  الحدائق  وتحسين  مظهر القريه ( גינון  ושיפור  חזות  הכפר) وبشأن  وظيفة  مدير  المشاريع (  מקדם  פרויקטים) يتم  إشغالها  حسب  مناقصه  يتم  الأعلان  عنها .

تصويت:  أيد  الأقتراح  الساده: محمود  بقاعي, معتصم  خطيب, عوض  عبد  الحليم,  محمد  شحاده,  عمر  أبو  ضعوف,  سعيد  عبد  الرحمن,  نهاد  زعير,  حسن شقور,  وفيق  فاعور.

إمتناع:  السيد  موسى  حميد.

قرار:  تمت  المصادقه  على  الميزانيه  العاديه  لسنة  2019  وهي  بمبلغ  50,483  אלפי ₪ .

السيد  محمود  بقاعي -  رئيس  المجلس:   أشكر  زملائي  اعضاء  المجلس  وآمل  أن  نعمل  جميعاً  دائماً  لما  فيه  مصلحة  القريه  وتقديم  أفضل  الخدمات  لجميع  السكان .

                             انتهت  الجلسه  الساعه  19:40  مساءًا

------------------------------------                                           -----------------------------
صالح   فارس                                                                             محمود   بقاعي
سكرتير المجلس                                                                          رئيس   المجلس
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